

她是终结者发起人，嗲声嗲气的模样让人头皮发麻，直播遭遇的真假安妮让她一度破防。她白天素颜开直播晚上卖牛肉。也曾自曝整容打过10次瘦脸针，她是怎么做到蠢萌可爱又招人喜欢的？本期，榜榜给大家聊聊新晋直男终结者“牛排西施”小霸宠。小霸宠是怎么火起来的，在前段时间，小霸宠因一段夹着音声撒娇的视频在网上爆火，她的嗲声嗲气让不喜欢的网友头皮发麻，让喜欢的直男们欲罢不能。当然还有让她被所有人记得的“终结者挑战”，网红美女一条街，打听打听谁是终结者。她发起的终结者挑战让她在短视频拥有了一席之地，也让她从不温不火的小透明跻身为百万粉丝大网红。

想当初小霸宠和网红二辰的绯闻也传得沸沸扬扬，当初两人常常连线直播，小霸宠和他更是以老公老婆相称，甚至还有了一大波CP粉，被誉为“牛油果”情侣。当然随着二辰的翻车，小霸宠也再也没提过他。除了拍摄短视频小霸宠的主要工作，是给自己的牛排打广告。没错，这就是小霸宠“牛肉西施”的由来。虽说现在的小霸宠才20出头，但她早早就辍学到社会上打拼奋斗。为了走红也尝试了各种风格，走过白富美路线，打造过无辜少女人设，但这些人设都没能让她爆火。如今小霸宠绝对算个自立自强的“女商人”，不靠榜一大哥的打赏度日，而是靠自己高质量牛排撑起一片天。

不过也有很多网友认为，小霸宠是在一本正经地胡说八道，对于网友的种种议论，小霸宠也是霸气回复，“你管我真假 好看不就行了”。榜榜觉得，小霸宠能走红也并非只靠这张人畜无害的脸，有颜就是任性，她是靠着可爱不做作的性格圈粉，毕竟光营造白富美的人设她就能红遍全网了，你觉得这位“牛肉西施”是真素颜还是后期合成？